

Инсай — Lurkmore

Инсай (*Insie*), он же Станислав [Сажин](#) — [говноблоггер](#) родом из [Перми](#), выпускник [МГИМО](#), отличающийся особенной тупостью и настырностью. Несмотря на то, что большая часть [блоггеров](#) читает его ник как «Йнси» — [люто, бешено](#) настаивает на варианте «[Инсáй](#)».

Активно пиарил свой уютненький дневничок, за что был исключён из рейтинга Яндекса (на который так дрочил, так дрочил!) и забанен в большинстве комьюнити. Периодически пишет-таки в популярные комьюнити от имени своих виртуалов (пиарит свои идиотские акции, разыскивает каких-то мифических женщин, которых видел в ресторанах и т. д.). Каждый его пост традиционно собирает по сотне оскорбительных комментариев. Есть мнение, что Инсай — [мазохист, получающий удовольствие от публичных унижений](#).

Алсо, заикается чуть менее, чем на каждом слове.

Основной [блог](#) Инсая [засуспенжен](#), однако он регулярно создает новые аккаунты. Журнальчик чуть более, чем полностью состоит из унылой копипасты. В настоящее время ведет блог под ником [insie_ru](#) в ЖЖ. [Судя по юзерпикам](#), Инсай — [фурфаг](#).

Драмы

Инсай принял активное участие в травле и [суспенде](#) Дубвы. После чего, и в самом деле совершив [богоугодное](#) дело, возомнил себя [Вершителем Судеб в ЖЖ](#) и теперь грозит [анальными карами тостерам](#), при этом сам активно злоупотребляя [сериал-аддингом](#).

Кроме того, благодаря Инсаю известно, что [Юлег](#) является создателем [луркоморских интернетов](#). А вот знает ли об этом сам Чирков? [ЗОГадка](#).

А еще в ЖЖ отгремела провокаторская акция Инсая, в которой он угрожал блоггерам, участвующим во френдосборах и ссылкообменах, суспендом. Как выяснилось, по правилам ЖЖ френдосборы и линкообмены не считаются каким-либо нарушением. Поэтому Инсай [отсосал](#) и на некоторое время был [врагом № 1 у френдосборщиков](#).

Инсай в естественной среде обитания

Инсай и срач

Инсай съехал с квартирки, которую снимал у знакомой блоггерши, оставив после себя невероятный срач. Вот что она пишет:

Интересно, а все, кто снимает жилье, привыкли вокруг себя гадить и всё ломать просто потому, что оно не свое? Что после предыдущих жильцов, что после Инсая квартиру пришлось не просто отмывать, а откровенно пидорастить. Често скажу, что в тот раз у меня было работы много, поэтому я не смогла помочь маме, а вот вчера мы с ней весь день убили на то, чтобы привести квартиру из бомжатника в нормальный вид, поэтому оценила весь размах засранности по полной программе.

Не, я всё понимаю, можно просто не убираться. Но неужели самому приятно хранить продукты в холодильнике, из которого аж воняет? И что нужно было с ним сделать, чтобы там были волосы? Даже в морозилке?! Мертвых маленьких зверюшек Инсай ночами там хранил?! Кухонную плиту не протирали ни разу, жир даже после трех чистящих средств едва отскоблится ножом, и то не до конца, вид испорчен теперь совсем, это не отмывать. Вот как можно готовить еду на электрической плите, если она вся залита жиром, поэтому при включении начинает вонять гарью? У меня в голове не укладывается. Зачем срать там, где живешь? Волосы — это отдельная тема. Они были повсюду! В огромном количестве! Стас, я волнуюсь: ты, случаем, не облысел?.. С дверей в ванну и туалет зачем-то были сняты замки и привинчены пошлые ручки и щеколды. Но это полбеда, а вот то, что в дверях после снятых замков остались сквозные дыры сантиметров по 5 в диаметре — это уже хуже. Пришлось заделывать. А уж сколько мы вынесли мусора!.. Это вообще страшно сказать, стеной шкаф в прихожей был от пола до потолка завален какими-то пакетами, бумажками, сломанными вешалками... Там же, почему-то, вся свёрнутая валялась наша настольная лампа. В мусоре, ага. А еще он периодически вычитал из кварплаты разные суммы «на благоустройство квартиры». Таким «благоустройством» оказались: пошлейшие зеленые коврики в ванную и туалет, стаканчик для зубных щеток, настенная мыльница, крючки, новое мусорное ведро, новая сушка для посуды (и то, и другое было)... Всё это было нужно ему и только ему, это не являлось обязательным при сдаче квартиры. Поэтому я не очень понимаю, какого лешего он за это брал деньги с нас. Да, весь этот мусор он нам оставил, но оно не было нужно настолько, чтобы мы за его капризы платили. Но это мелочь, про «благоустройство». Основной вопрос —

это зачем засирать жилье? Просто потому, что оно чужое? Да, это можно сравнить с гостиницей, где люди проводят сутки-двое, поэтому ничего за собой не убирают, а просто уезжают. Но. Во-первых, в гостиницах есть горничные. Мы таковыми быть не подписывались. Во-вторых, квартира — это не гостиница, там человек живет не один и не два дня, а несколько месяцев или даже лет. Ну как, как может быть самому приятно жить в грязи?! Не понимаю, честно. А тут даже ни разу пыль не протерли и раковины с ванной не помыли... Мне бы вот противно было в такой грязной ванной помыться или в черной от грязи раковине посуду помыть, честно. Ах, как жаль, что два года назад съехал тот жилец, у которого в квартире всегда была идеальная чистота, мы там босиком ходили, а после него, конечно же, ничего мыть не пришлось. Но, наверное, это наша ошибка, что мы не приезжали и не проверяли, как жили что предыдущие жильцы, что Инсай. Впредь будем умнее, придется устраивать рейды. А мы-то, добрые и наивные, просто людей не хотели тревожить...

— Пруфлинк, из кэша Яндекса

Инсай и Варвара Граблина

У Инсая в друзьях была некая девушка Наталья, под псевдонимом Варвара Граблина. Надо сказать, прекрасная девушка — тот редкий случай, когда красота и ум в разумном сочетании [Шаблон:Пруфлик](#). Какое-то время Инсай пеарил Наташу, однажды встретился с ней и, по его словам, поцеловал её кратковременно, но страстно. Наташа, возможно, даже была очарована им какое-то время.

А потом он откровенно начал издеваться над ней. Например, пожаловался в администрацию ЖЖ, и журнал Варвары Граблиной на некоторое время заморозили. Постоянно создавал левые аккаунты и номера ICQ, в которых прикидывался то страстным поклонником Натальи, то человеком, который её оскорбляет.

Затем Инсай поутих, нашел себе девушку и продолжил общение с Натальей уже в более нормальном ключе.

15 марта 2009 года Наташа погибла. Разбилась на снегоходе: не справилась с управлением и вылетела на натянутую проволоку — погибла на месте. У нее остался маленький сын Ярослав.

17 марта подруга Наташи вышла на связь с одной из френдесс Натальи и сообщила ей о смерти, тут же выйдя в оффлайн.

Почти сутки несколько жж-френдов Натальи пытались выяснить точную информацию о смерти девушки, не решаясь обнародовать и писать некрологи. Зная, что Наталья до сих пор поддерживает связь с Инсаем, было решено позвонить ему, но сделать это в последнюю очередь, ввиду неадекватности последнего. Спустя день, а информацию подтвердить и опровергнуть так и не удалось, девушка погибла в Мурманске, да и обстоятельства трагедии были неизвестны. Делать было нечего, и Инсаю позвонили. Инсай заверил всех, что говорил с Натальей по телефону и что все эти выдумки со смертью — происки одного ревнивого поклонника Наташи, которого она недавно бросила.

Ближе к вечеру он написал пост о том, что стая каких-то злодеев разносит слухи о смерти Наташи, хотя она жива-здорова. Спустя еще день, одна из девушек дозвонилась до молодого человека Натальи и узнала подробности смерти. Чтобы окончательно убедиться, она взяла телефон родного брата девушки, и он подтвердил, что Наталья действительно погибла. Также выяснилось, что молодой человек Наташи пытался дозвониться до Инсая, но тот послал его и назвал человеком, который пеарится за счет такой вот хитовой новости. Еще несколько людей, уже точно знающих о смерти, попытались донести до Инсая новость о смерти — он банил всех, кто сообщал эту новость и поспешил сострять пост со списком людей, грязно пеарящихся на омерзительной сплетне. Ибо нехуй! Троллей надо рвать!

Потом Инсай наконец решил проверить информацию и убедился в смерти девушки. Он немедленно убил журнал, а потом воскрес поутру, стерев все посты и оставив только три: первый был написан совместно с погибшей Натальей, второй описывает их поцелуй с Натальей, а третий сообщает о факте трагедии, произошедшей с Натальей. Очень трогательно!

Надо сказать, пост с извинениями остался лишь в кэше Яндекса... ну хоть так. Светлая память Наташе.

Сейчас

В настоящее время Инсай работает за мелкий прайс — раскручивает частный кабинет лечения от нехороших болезней, располагающийся в заброшенном здании бывшего вытрезвителя (пруфлинки: [раз](#), [два](#)) (на самом деле - в здании вещевого рынка в ебнях, что не сильно лучше), а также люто-бешено бугуртит из-за данной статьи и требует ее удалить.

См. также

- [Охрим](#)
- [Работкин](#)

- Вардан Кушнир
- Унылое говно
- Дубва



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru
 AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut
 Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyao
 Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by
 Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero
 Theeinstejn Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АААААААААААА
 Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч
 Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный
 Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет
 Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска
 Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин
 Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал
 Война рельсы и strapon Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить
 Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов
 Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник
 Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко